S DICTROLUX

RASOIO

MULTIFUNZIONE

CAPELLI/BARBA/CORPO

SERIE 3
ISTRUZIONI D'USO










AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
dell'uso. Leggere tutti gli avvisi di sicu-
rezza e tutte le istruzioni. La mancata
osservanza dei presenti avvisi e istruzio-
ni potrebbe causare scosse elettriche,
incendi /o infortuni gravi. Avvertenza!
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per ri-
durreil rischio diincendio, scosse elettri-
che, lesioni personali e danni materiali.
I'apparecchio & destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
professionale. Non utilizzare I'apparec-
chio per usi diversi da quello per cui e
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da
quello indicato & da considerarsi impro-
prio e pericoloso ed espone |'utilizzatore
a rischi di natura elettrica e a danni alle
persone. Allorché si decida di smalti-
re come rifiuto questo apparecchio, i
raccomanda di renderlo inoperante ta-
gliandone il cavo di alimentazione. Pri-
ma di collegare I'apparecchio alla rete di
alimentazione, controllare che la ten-
sione indicata sui dati tecnici corrispon-
da a quella della rete locale e non uti-
lizzare prese o prolunghe elettriche non
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compatibili con quanto indicato nei dati
tecnici. Non utilizzare |'apparecchio se il
(avo, la spina o alcune sue parti risulta-
no danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e non
venga in contatto con le parti calde del-
lo stesso o pressato su bordi o spigoli
taglienti. Non scollegare mai Iapparec-
chio tirando il cavo. Dopo aver utilizzato
'apparecchio, scollegare il filo condut-
tore dalla fonte elettrica e attendere
che si raffreddi prima di riporlo a posto
e di procedere alla sua pulizia. Tutte le
riparazioni, compresa la (eventuale) la
sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnici autorizzati ed esperti, in modo
da prevenire ogni rischio. Non avvolgere
mai il cavo di alimentazione attorno alla
mano quando I'apparecchio & connesso
alla rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione dalla
presa di corrente. Distendere completa-
mente il cavo prima dell'utilizzo. Non
tirare o trasportare 'apparecchio per
mezzo del filo di alimentazione. Non
usare il filo di alimentazione come ma-
nico. Non tirare il filo di alimentazione
attorno ad angoli aquzzi e non appog-
giarlo su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per lntera durata di vita



dell'apparecchio, ascopo di consultazio-
ne. In caso di cessione dell'apparecchio
a terzi, consegnare anche l'intera docu-
mentazione. Se nella lettura di questo
libretto di istruzioni d'uso alcune parti
risultassero di difficile comprensione o
se sorgessero dubbi, prima di utilizare
il prodotto contattare |'azienda all'indi-
rizzo indicato. Attenzione! Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dell'apparecchio ed accertarsi del
suo corretto fun-zionamento. L'utilizzo
di accessori non consigliati o non forni-
ti dal costruttore dell'apparecchio puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre I'apparecchio dall'alimentazio-
ne se lasciato incustodito e prima di
montarlo, smontarlo, pulirlo 0 manute-
nerlo. Non lasciare I'apparecchio espo-
sto ad agenti atmosferici (pioggia, sole,
ecc.). Non usare I'apparecchio all'aper-
to. Non lasciare incustodito I'apparec-
chio mentre é collegato alla rete elettri-
ca. Non utilizzare I'apparecchio in caso
di mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere la-
sciati alla portata dei bambiniin quanto

potenziali fonti di pericolo. Tenere il sac-
chetto di plastica lontano dalla portata
di bambini. Non & un giocattolo. Duran-
tel'utilizzo assicurarsi cheibambininon
vengano a contatto con Iapparecchio.

L'apparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta non inferiore a 8 anni e
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali, o prive di espe-
rienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto sorveglianza oppure dopo
che e stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all'uso sicuro dell'apparecchio
e alla comprensione dei pericoli ad
esso inerenti. | bambini non devono
giocare con I'apparecchio. La pulizia e
la manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere effettuata da bambini, a meno
che non abbiano piu di 8 anni e siano
sorvegliati. Mantenere I'apparecchio e l
suo cavo fuori dalla portata dei bambini
con meno di 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro.

I'apparecchio non e destinato ad essere
fatto funzionare per mezzo di un tem-
porizzatore esterno o con un sistema di
comando separato.

Se il cavo di alimentazione & danneg-
giato, esso deve essere sostituito da
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un cavo o da un assemblaggio speciali
aventi e stesse caratteristiche oppure
disponibili presso il costruttore o il suo
servizio assistenza tecnica. Utilizzare
|'apparecchio solo con |'unita di alimen-
tazione indicata sulla targhetta dell'ap-
parecchio.

Spegnere sempre I'apparecchio e stac-
care la spina dalla presa di corrente
dopo I'uso o dopo l'operazione di carica.
Utilizzare, caricare e conservare l'appa-
recchio ad una temperatura compresa
tra i 10°C e i 35°C. Non utilizzare per
animali o per parrucche di materiale
sintetico. Attenzione: mantenere |'ap-
parecchio asciutto e assicurarsi che sia
asciutto prima dell'uso.

&ATTENZIONE!

Non usare mai |'apparecchio se le lame
sono danneggiate o se il blocco lame
non funziona correttamente. Non usa-
re mai |'apparecchio su peli bagnati.
Simbolo doccina; Non utilizzare I'ap-
parecchio collegato alladattatore di
tensione, 0 alla presa di tensione se non
(& I'adattatore, in prossimita di vasche
da bagno, lavandini o altri recipienti di
acqua. Non immergere in acqua. Per la
carica utilizzare prese di rete lontane da
recipienti di acqua, vasche da bagno e
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lavandini. Non riponete I'apparecchio
in prossimita di lavandini o vasche. Non
usate mai durante la doccia o durante
bagno. Spegnere sempre I'apparecchio
dopo I'uso. Lapparecchio deve essere
utilizzato solo con |'unita fornita.

Questo apparecchio & conforme ai re-
quisiti del Regolamento (UE) 2023/826.
Consumo energetico in modalita off;
ow.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

Consumo energetico in modalita stand-
by in rete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge au-
tomaticamente la modalita off: I'ap-
parecchio non € dotato di funzione
automatica di passaggio in off mode.
L'apparecchio viene spento manual-
mente dall'utente.

Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by: n.a.
Periodo dopo il quale raggiunge auto-
maticamente la modalita stand-by in
rete: n.a.

L'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione; utilizzare un alimen-
tatore con le sequenti caratteristiche:
Ingresso: 100-240V~, 50/60 Hz, 0,3A.
Uscita: 5V 1A,



Componenti

1. Lama

2. Manopola selezione lunghezza

3. On/off

4. Display LCD con indicatore livello batteria
5. Cavo caricatore

6. Pennellino pulizia

7. Olio lubrificazione lama

i
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Istruzioni

Al primo utilizzo effettuare una ricarica completa
(2 ore circa).

Posizionare il pettine guida in dotazione sulla
lama.

Regolare la lunghezza di taglio desiderata (da
1 a 10 mm) utilizzando la manopola come
mostrato in figura.

Utilizzare il pulsante on/off per accendere/
spegnere I'unita.

Pulizia e manutenzione

Accertarsi che l'unita sia spenta di procedere
con la pulizia.

Pulire la lama e il pettine guida con il pennellino
in dotazione.

Pulire il corpo principale con un panno umido.

E - MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea estas instrucciones an-
tes del uso. Lea todas las advertencias
de sequridad y todas las instrucciones.
El hecho de no respetar las presentes
advertencias e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios
y/o accidentes graves. jAdvertencial
Al utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado (inicamen-
te a un uso doméstico para las funcio-
nes indicadas en el presente manual.
No apto para uso profesional. No utilice
el aparato con fines distintos a aquel
para el que est disefiado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse
indebido y peligroso y expone al usua-
rio a riesgos de naturaleza eléctrica y
dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de alimen-
tacion. Antes de conectar el aparatoa la
red de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos



se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas o alargadores elctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato si el
cable, el enchufe o alqunas de sus par-
tes estan dariados. Asegurese de que el
cable de alimentacidn se mantiene de-
bidamente alejado del aparatoy que no
estd en contacto con las partes calientes
del mismo o aplastado sobre bordes o
aristas cortantes. Nunca desconecte el
aparato tirando del cable. Después de
utilizar el aparato, desconecte el hilo
conductor de [a fuente eléctrica y espe-
re hasta que se enfrie antes de quardar-
lo y de proceder a su limpieza. Todas
las reparaciones, incluida la sustitucion
del cable de alimentacion (si fuera pre-
ciso), deberdn realizarlas Unicamente
técnicos autorizados y expertos, para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion de
|atoma de corriente. Desenrolle el cable
por completo antes de utilizar el apara-
to. No tire ni transporte el aparato por
medio del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo apo-
ye sobre superficies calientes. Guarde el
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presente manual de uso, junto con las
instrucciones, durante toda la vida Gtil
del aparato, para futuras consultas. En
caso de cesion del aparato aterceros, en-
tregue también toda la documentacion.
Si al leer este manual de instrucciones
algunas partes le resultaran dificiles de
entender o le surgieran dudas, antes de
utilizar el aparato, pongase en contacto
con la empresa en la direccion indicada.
iAtencion! Compruebe de forma perid-
dica el correcto ajuste de los tornillos
que pudiera llevar el aparato, su estado
de desgaste y aseqirese de que funcio-
na correctamente. £l uso de accesorios
no recomendados 0 no suministrados
por el fabricante puede conllevar ri-
esqos de incendio, choque eléctrico o
darios a personas. Desconecte siempre
el aparato cuando lo deje sin vigilancia
y antes de montarlo, desmontarlo, lim-
piarlo o realizar su mantenimiento. No
deje el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo uti-
lice al aire libre. No lo deje sin vigilancia
mientras estd conectado a la red eléctri-
ca. No utilice el aparato con las manos o
los pies mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance



de los nifios, ya que constituyen fuen-
tes potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante el
uso, aseqlirese de que los nifios no to-
quen el aparato.

Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 men-
tales reducidas o sin experiencia o el co-
nocimiento necesario siempre y cuando
lo hagan hajo supervision o tras recibir
instrucciones sobre la utilizacion sequra
del aparato y entender los peligros que
entrafa. Los nifios no deben jugar con
el aparato. Las operaciones de limpieza
y mantenimiento que debe realizar el
usuario no podran ser llevadas a cabo
por nifios, a no ser que tengan mds de 8
afios y 1o hagan bajo supervision. Man-
tenga este aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios
y quardelo en un lugar seco y sequro.
El aparato no estd disefiado para fun-
cionar con un temporizador externo ni
con un sistema de control separado. Si
el cable de alimentacion esta dafiado,
deberd ser sustituido por un cable o un
ensamblaje especiales con las mismas
caracteristicas o suministrados por el
fabricante o su servicio técnico. Utilice
el aparato (nicamente con la unidad

de alimentacion indicada en la etiqueta
del aparato.

Apague siempre el aparato y desco-
necte el enchufe de la toma de corrien-
te después de utilizarlo o de cargarlo.
Utilice, cargue y quarde el aparato a
una temperatura entre 10 °Cy 35 °C,
No lo utilice en animales o pe?/ucas de
material sintético. jAtencion! Mantenga
el aparato seco y aseqgurese de que esté
seco antes de utilizarlo.

&ATENCI()N!

Nunca utilice el aparato si las cuchil-
las estan dafadas o si el conjunto de
cuchillas no funciona correctamente,
Nunca utilice el aparato en pelo moja-
do. Simbolo ducha: No utilice el aparato
conectado al adaptador de tension, 0 a
|a toma de corriente si no tiene adap-
tador, cerca de barieras, lavabos u otros
recipientes que contengan aqua. No su-
merja el aparato en agua. Para cargarlo,
utilice tomas de corriente alejadas de
recipientes llenos de aqua, bareras y
lavabos. No quarde el aparato cerca de
lavabos o baneras. No lo utilice nunca
mientras se esté duchando o bafando.
Apaque siempre el aparato después de
usarlo. El aparato debe utilizarse tinica-
mente con la unidad suministrada.



Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
((Wsumo de energia en modo apagado:
ow.

Consumo de energia en modo de espe-
fa:n.a.

Consumo de energia en modo de espera
enred: n.a.

Periodo tras el cual pasa automatica-
mente al modo apagado: el aparato
no esta equipado con una funcion au-
tomatica de paso al modo off. El aparato
se apaga manualmente por el usuario.
Periodo tras el cual pasa automatica-
mente al modo de espera: n.a.

Periodo tras el cual pasa automatica-
mente al modo de espera en red: n.a.

El aparato no dispone de modo de espe-
ra ni de modo de espera en red.
Alimentacion: utilizar un adaptador con
las siguientes caracteristicas: Entrada:
100-240V~, 50/60 Hz, 0,3 A. Salida:
5V1A.

Componentes

1. Cuchilla

2. Selector de longitud

3. On/Off

4. Pantalla LCD con indicador de nivel de bateria
5. Cargador

6. Cepillo de limpieza

7. Aceite para lubricar la cuchilla
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Instrucciones

En el primer uso, realice una carga completa
(aprox. 2 horas).

Coloque el peine guia suministrado sobre la
cuchilla.

Ajuste la longitud de corte deseada (de 1 a 10
mm) mediante el selector, tal y como se muestra

en la figura.

Pulse el boton On/Off para encender/apagar la

unidad.

Limpieza y mantenimiento

Antes de limpiarla, aseglrese de que la unidad
esté apagada.

Limpie la cuchilla y el peine guia con el cepillo
suministrado.

Limpie el cuerpo principal con un pafio humedo.

P - MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENCIT\O!

Atencéo! Leia as instrucoes antes da



utilizacdo. Leia todos os avisos de sequ-
ranga e todas as instrucdes. A falta de
cumprimento dos presentes avisos e in-
strugdes pode provocar choques elétri-
cos, incéndios e/ou inforttnios graves.
Adverténcia! Quando se utilizam apa-
relhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificagdes materiais. 0
aparelho € destinado somente para o
uso doméstico e para as funcdes indi-
cadas nesse manual. Nao é adapto para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizado
diferente daquela indicada deve ser
considerada impropria e perigosa e ex-
pde o utilizador aos riscos de natureza
elétrica e as danificaghes as pessoas.
Quando decidir eliminar esse aparelho
como rejeito, é recomenddvel torna-lo
inutilizavel cortando seu cabo de ali-
mentacdo. Antes de conectar o aparel-
ho na rede de alimentacdo, verifique se
a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde com aquela da rede local
e nao utilize tomadas ou extensdes
elétricas ndo compativeis com o que
estd indicado nos dados técnicos. Néo
utilize o aparelho se qualquer uma de
suas partes estiver danificada. Verifique

se 0 cabo de alimentacdo esta sendo
adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em conta-
to com as partes quentes do mesmo ou
que fiquem pressionadas entre bordas
ou cantos cortantes. Nunca desconecte
0 aparelho puxando pelo cabo. Apds
ter utilizado o aparelho, desconecte o
fio condutor da fonte elétrica e aguar-
de seu esfriamento antes de guardd-lo
e de proceder com a limpeza. Todos
0s consertos, inclusive a (eventual)
substituicdo do cabo de alimentacdo,
devem ser realizados somente por téc-
nicos autorizados e especializados, para
dessa maneira prevenir qualquer risco.
Nunca enrole o cabo de alimentacdo
em volta da mao quando o aparelho
estiver conectado na rede elétrica. Em
caso de temporal, desconecte o cabo
de alimentagao da tomada de corrente,
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Ndo puxe ou transporte o
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Ndo puxe o fio de ali-
mentacdo em volta de cantos afiados
e ndo apoie-0 sobre superficies quen-
tes. Guarde esse livrinho de utilizacdo,
junto com as instrucdes, durante toda a
vida do aparelho, para que ele possa ser
consultado se necessario. Se for ceder o
aparelho para terceiros, entreque tam-
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bém toda a documentagdo. Se durante
a leitura desse livrinho de instrugdes
de utilizacdo algumas partes estive-
rem dificeis de serem entendidas ou se
houverem duvidas, antes de utilizar o
produto procure a empresa no endereo
Indicado. Atencdo! Controle periodica-
mente s 05 eventuais parafusos pre-
sentes foram apertados corretamente,
0 estado do desgaste do aparelho e
verifique o correto funcionamento do
aparelho. A utilizaao de acessérios nao
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificagdes as pessoas. Desconecte
sempre o aparelho da alimentacdo se
for deixa-lo sem supervisdo e antes de
montd-lo, desmonta-lo, limpa-lo ou
realizar sua manutengdo. Ndo deixe o
aparelho exposto aos agentes atmo-
sféricos (chuva, sol, etc.). Nao utilize o
aparelho ao ar livre, Nao deixe o apa-
relho sem supervisdo enquanto ele
estiver conectado na rede elétrica. Nao
utilize o aparelho se suas maos estive-
rem molhadas ou seus pés molhados ou
descalgos.

&ATENQIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixa-
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dos a0 alcance das criancas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 5aco de pldstico longe do alcance das
criangas. Nao é um brinquedo. Durante
autilizado certifique-se que as criangas
ndo entrem em contato com o aparelho.

0 aparelho pode ser utilizado pelas
criangas com idade ndo inferior aos 8
anos e pelas pessoas com reduzidas ca-
pacidades fisicas, sensoriais ou mentais,
ou com falta de experiéncia ou sem o
conhecimento necessério, a ndo ser sob
supervisdo ou entao depois que as me-
smas receberam as instrugdes relativas
a utilizagdo com sequranga do aparelho
e que elas tenham entendido os perigos
inerentes. As criancas ndo devem brin-
car com 0 aparelho. A limpeza e a ma-
nutencdo destinada a ser realizada pelo
utilizador ndo devem ser realizada pe-
las criangas, a ndo ser que elas tenham
mais que 8 anos e estejam sendo su-
pervisionadas. Mantenha o aparelho e
0 seu cabo fora do alcance das criancas
com menos que 8 anos e guarde-o em
um lugar seco e sequro. 0 aparelho ndo
é destinado para ser utilizado através
de um temporizador externo ou com
um sistema de controle separado. Se
0 cabo de alimentacdo estiver danifi-
cado, ele deve ser substituido por um
cabo ou por uma montagem especiais



que tenham as mesmas caracteristicas
ou disponiveis através do construtor ou
seu servico de assisténcia técnica. Utili-
ze 0 aparelho somente com a unidade
de alimentacdo indicada na plaquinha
do aparelho.

Deslique sempre o aparelho e desco-
necte o plugue da tomada de corrente
apos a utilizacdo ou depois da operacdo
de carregamento. Utilize, carreque e
quarde o aparelho em uma temperatu-
ra entre 0s 10°Ce 0s 35°C. Ndo utilize
para animais ou para perucas feitas de
materiais sintéticos. Aten¢do: manten-
ha o aparelho seco e verifique se ele
estd seco antes da utilizacdo.

&ATENCIT\O!

Nunca utilize o aparelho se as laminas
estiverem danificadas ou se o blogueio
das laminas ndo estiver funcionando
corretamente. Nunca utilize o aparelho
nos pelos molhados. Simbolo ducha;
ndo utilize o aparelho conectado no
adaptador de tensdo, ou na tomada de
tensao se ndo houver o adaptador, em
proximidade de banheiras, pias ou ou-
tros recipientes de dqua. Nao mergulhe
na dqua. Para o carreqamento utilize
tomadas de rede longe de recipientes
de dqua, banheiras e pias. Nao quarde
0 aparelho em proximidade de pias ou

banheiras. Nunca utilize durante a du-
cha ou durante o banho. Desligue sem-
pre 0 aparelho apos a utilizacao. 0 apa-
relho deve ser utilizado somente com a
unidade fornecida.

Este aparelho estd em conformidade
com 0s requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia em modo desliga-
do: OW.

Consumo de energia em modo de espe-
fa:na.

Consumo de energia em modo de espe-
raem rede: n.a.

Periodo apds o qual atinge automati-
camente 0 modo desligado: 0 aparelho
nao possui funcdo automatica de passa-
gem para 0 modo off. 0 aparelho é de-
sligado manualmente pelo utilizador.
Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo de espera: n.a.

Periodo apds o qual atinge automatica-
mente 0 modo de espera em rede: n.a.
0 aparelho ndo dispde de modo de
espera nem de modo de espera em
rede.

Alimentado: utilizar um adaptador
(om as sequintes caracteristicas: Entra-
d\z;: 1 ;\)0—240V~, 50/60Hz, 0,3 A. Saida;
S5VIA.
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Componentes

1. Lidmina

2. Botdo giratorio selecdo comprimento

3. On/off

4. Visor LCD com indicador de nivel de bateria
5. Carregador

6. Pincel limpeza

7. Oleo lubrificagdo lamina

.

il

Instrucdes

Na primeira utilizacdo realize um recarregamen-
to completo (2 horas aproximadamente).
Posicione o pente guia em dotacdo na lamina.
Regule o comprimento do corte desejado (de 1
até 10 mm) utilizando o botdo giratério como
ilustrado na imagem.

Utilize o interruptor on/off para ligar/desligar a
unidade.

Limpeza e manutencdo

Verifique se a unidade esta desligada antes de
proceder com a limpeza.

Limpe a lamina e o pente guia com o pincel em
dotagdo.

Limpe o corpo principal com um pano hdmido.

14

GR - METPA AZOAAEIA

&npozoxm

Mpoooyn! AwaBdate ¢ odnyiec mpw
amé T ypron. Awapdote Ohe TG
nipocbomoiraeiC ao@aAeiag kar oA Tig
0dnyiec.

H pn  tpnon  autev  Twv
nipoctdomoloewv Kat odnylav pmopei
va  mpokahéoel  nAektpomnia,
mupKayld | / kat 60fapd TpavpaTiopo.
pocidomoinon! Otav ypnalomoteite
NAEKTPIKEC OUOKEVEC v ThpeiTe mavta
Ti¢ ouviBeic mpouAdéerc aogaleiac
Yla va HEWOETe Tov Kivduvo mupkayidg,
nhextpomndlac, - TpaupaTIoRAV ~ Kal
uhkav Cpiwv. H ouakeur mpoopiCetal
HOvo yia owiaky ypfon yia T
Neltoupyiec mov avagepovtal € autd
10 &yxelpidio. Aev eivar katdMnin
yia emayyehpatiky  ypron.  Mn
XPNOIHOTIOLELTE T GUOKEL Y10 0KOMOU(
aMoug am6 €keivoug yia Toug omoioug
éxel oyedlaotel.  Omoadrmote AN
xpron and autiv mou umodelkvoeTal
Bewpeitar axatdMnhn kau €mkivouvn
kat ekbétel Tov prom o€ NhekTpiKoUg
KWUvoug kat Tpaupaiopol o€ dTop.
Edv amogaaioete va amoppiete auty
T ouokeu w¢ améPAnto, ouviotdral



va ™ Ofoete extdg Aerovpyiag
koBovta¢ 0 kahwdio Tpogodoiac.
Mow ouvdéoete T OUOKEVy OTO
Tpogodotikd, Pefawbeite ot N
1001 ToU- QVaypdQETal 0TA TEYVIKA
dedopéva avrigtolyel oty Tdon Tou
TOIKOD dIKThOU Kall NV YpnotHomoleite
NAEKTpIKEC  mpiec 1}~ MpoeKTaoelC
mou dev eival ovpPatég e autég mov
QVaQEPOVIOL OTa TeYVIKG Oedopiéva,
Mn ypnotporoteite T ovokeur €v 1o
kaAwdto, T0 QI¢ A kamota amd Ta pépn
G €var kareotpappéva. BePaiwbeite
01170 kahwdio popodoaiac dratnpeital
ENAPKAG aKpLd amo T OUKEUI) Kal
Oev épyetar ot emagn e T Bepud
Hépn T dlag 1 méCetar ot akpec
0TIC auypnpég dxpec. Mny amoouvogere
Mot ™ ovokeui tpapuviag 1o
kahwdo.  Agol  ypnopomoioete
™ OUOKED, va amoouvdéete To
kahwdio amd v myR Tpopodosiag
KQL VOl TIEPIPEVETE Va KPUWOEL TIpIV TV
amoBnkevoete ki v kaBapioere. ONeg
0L €moKevée, oupmepihappavopiévng
e (evdeyopenne) — aviikatdotaong
T Kahwdiou Tpogodooiag, mpénel
Va mpaylatomolodvtal  povo - amd
eoualodotuévous Kkt - éumelpoug
TEXVIKOUG, IPOKEIEVOU var amo@euyBe
ke kivduvoc. Mloté v Tuliyete
10 kahwdio tpogodooiag Yopw amd
T0 Yépu oa¢ Otav N ouokeuy eival

ouvdedeévn 0To diKTUO MAEKTPIKIC
Evépyelac. 2¢ mepimwon katatyidac, va
amoouvoéete 10 kahwdio Tpogodoaiag
amd v mpida. Teviwote evtehug
T0 kakwdio mpw amo T xpron. My
TpaBdre 1 NV HeTagépeTe T ouoKeul
néow Tov Kahwdiou Tpogodosiac.
My ypnowonotite 10 kahwdio
Tpogod0aiac w¢ Aapr. Mnv tpapare to
kahw10 pevpaTOC YUPW aMb aryunpé
YWVEEC Kall jV TO QKOUMATE Mavw O
(e0TéC EMPAVEIEC. (DU)\GETE auTto To
€YX€1pid10 yia ao@ahn yprion, padi pe Tig
o0nyec, yia 6k T dlapketa Cwi¢ g
OUOKEUT](, Yl oKomoug 5IGBOU7\EUOT](
Le  mepimwon  mapaywpnong g
OUOKEURC  O¢  Tpitoug, Tmapadwote
emion¢  oMokhnpn TV Tekunpiwon.
Edv katd v avdyvwon autod Tou
eyxelpidiov odnywv eivar dbokoho
VO KATOVOI\0ETE 0plopiéva pépn 1y av
mipokUYouv apiBoiec, emkowwvnote
e TV €taipeia ot dietbuvan mou
(VOQEPETAL  TIpV  YpIOHOMOLoETE
T ouokeun. Mpogoyn! Na eheyyete
meplodikd T owot o0oIcN TUYOY
Biowyv, ™y katdotaon @Bopd¢ Tng
ouokeunkat peParwBeite otiAermoupyel
0wotd. H xpnon eéaptudrawv mou dev
OUVIOTWVTAL 1] dEv mapEYovTaL amd Tov
KATAOKEVAOTH TNG OUOKEVNC {mopei
va odnynoel o€ Kivbuvo mupkayldc,
Nektpominiac 1} TpaupaTIopol
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atopwv. Na amoouvdéete mdvia T
OUOKEVI) amo TrV TTapoy | pEVMATOG €0V
Oev v mapakohouBeite kai mpw T
ouvappohoynor), - amocuvappooynan,
kibapiopd 1  ouvtijpnon. M
0Qrivete T ouokeu| ekteBeliéun o
aruompalplkouc napayovtes (Bpox,
Ahog kAT). My xpnoonoieite
ouokeul] o€ eCwTepIKoUg Ywpoug. Mny
aQrivete T ouokeu Xwpic emiBheyn
eve) €ivar ouvdedepévn oty mpid.
Mn xpnowomoteite ™ OuoKew O¢
napmw)on Beyuévwy  yepiwv 1
Bpeypévav  yupvav modiav.

Anpozoxw

Kivouvoc  mviypo0. Ta uhikd g
OUOKevaoiac dev mpémet va agrivovral
ot mpdoPaon twv madiay, Kabo
amotehodv  mbavee myéc KvSivoU,
Kparote v maotikr oakoOAa pakpid
am6 maidid. Aev eivar maugvidt. Kard
xpnon, PePaiwdeire ot Ta moudid dev
EPXOVTAL O€ EMAQI 1€ TN OUOKEUN,

H ouokeur umopei va ypnotpomoinOei
amé madld KaTw Twv 8 ETWV Kal
ano GTopa |ie PEIEVES CWHOTIKES,
QL0BITNPIOKES 1) VONTIKEC IKAVOTNTES,
f| Ywpic eumeipia 1) T anapatmreg
\VwoelG, epooov Tehody umd emiBhegn
N agob éouv MdBet odnyiec oyetika
he v ao@ahj ypron TG OUOKeUN
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Kl €YOUV KaTQuonon Twv Eyyevwv
kvoovwv o autAv. Ta madia dev
TOEMeL va TaiCowv e T OuoKeu.
0 kabapioog kat 1 ouvtrpnon mou
mpOKelTal va mpayuatorownBoly amd
T0V YproT Gev mpémel val ekTehoUvTal
amé maidid, ektoc edv eivar dve Twv 8
€TV Kal smB)\énovwl. Kpatiote
OUOKEU, Kat To KaA@Owo ¢ pakpid
amd maidid nAikiag katw Twv 8 ety
Kat QUAGETE TN 0€ OTEYVO Kal A0QaNEC
uépo¢. H ovokevj dev mpoopiletal
yia  Aeovpyia  péow  ECWTEIKOD
Xpovodiakommn A e &exwpLoto aboTna
ehéyyou. Edv 1o kalwdlo Tpogodosiag
VOl KOTEOTpOpévD,  MpEMEL v
avTikataotadel amd éva e1biko kahwdio
1| GUYKpOTNpa e Taidla yapakTnploTikd
| mov dtatiBetan amd Tov KataokevaoTy
N TV UTNpEdia TeYVIKIG umoaTAPIENG.
XpNGILOMOIEITE Tr) GUOKELT [OVO L€ TO
Tp0Q0dOTIKO ToU avaypdgetal oty
ETIKETO TN OUOKEVNC.

fMavia va  anevepyooleite )
ovokeu] Kat va Bydlete o g amd
TV mpica perd m ypron 1 petd
gopuon. Xpnotomourjote, gopriote
kat amoBnkevote rn 0UOKEUI] 0¢
Beppokpaoia petadd 10 ° Ckar 35 ° C,
Mnv T ypnotpomoleite yia katotkidia
ouvBetiké mepoukec. lpogtdomoinon;
KPATAOTE TN OUOKEUR OTEWR  Kal
BePaiwbeite ont eivar oteyv mpw ™



&npozoxm

lMoté pnv xpnotyiomoteite T ouokeur)

eQv o1 AemiOgg eivat kateotpapipévec 1
év 10 pmhok Aemidwy dev Nertoupyel
0wotd. Mnv Xpnowomoleite moté
ouoKeur o€ Ppeypéva poAid. Zopfoko
vioug: M ypnotoroteite T GUOKeUN
mou €ivat ouvoedepiévn 0To TpopodoTIko
N omv mpilo, edv Oev umdpyel
QVTAMTOPAG, KOVTA O€  MAVIEPEC,
vepoyltec 1j GMa doyeia pe vepo.
Mnv BubiCete oe vepd. Na option,
xpnotporouiote mpicec Hakpid  amo
QO)Eid VepOU, HMaVIEPEC KaL VepOyUTEC.
Mnv amoBnkevete ) ouokeu kovtd
0 VepOYUTEC 1) pmaviépec. My To
XPNOILOMOLEITE MOTE ATV KAVETe VToug
N pndvio. Mdvta va amevepyomotete
TN OUOKEUR {etd T Ypron. H ovokeun
TIPEMEL VL XPNOLLOMOLETaL POVO I TN
Hovada mou mapéxetal.

H ouokev) aut eivar oopgavn e
Ti¢ amarmoelc Tou Kavoviopol (EE)
2023/826.

Kotavalwon evépyetaq o Aeroupyia
off; OW.

Kotavalwon evépyetac oe Aeroupyia
avagovAc: n.a.

Katavahwon evépyetaq oe Aermoupyia

avapovc diktoou: n.a.

Xpoviko didoTnya ietd to omofo mepvd
QUTOHata o€ hertoupyia off: n cuokev
dev dlaBérel qutopamn  Aetmoupyia
letdBaong e off mode. H ouokev
(mevepyomolEiTal XElpokivnta amé Tov
xpnowm. , o
Xpoviko didotnpa ietd to omoio mepyd
auTopaTa o€ Aertoupyia avapovic: n.a.
Xpovikd didotnpa ietd o omoio mepvd
autopata 0  Aermoupyia  avapovic
Olkthou: n.a.

H ovokev dev diabéter Aermoupyia
avapoviic ote Aeroupyia avapiovig
Oktlov.

Tpogodoaia:  ypnowomoiote  évav
QVTAmTopa e Ta €€ YaPAKTNPIOTIKG:
Eioodoc; 100-240V~, 50/60 Hz, 0,3 A.
E€odoc: SV 1A.

EExpTRpOTN

1. Aemida

2. KoupTtl emhoyng pnkoug

3. On/off

4. 000vn LCD pe évdel€n oTabung umoTapiog
5. dopTLOTAC

6. BoupTon KaxBxpLapoL

7. N&dL NiTavong Aettidwv
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0dnyleg

OTav TN XPNOLUOTIOLELTE YIX TIPWTN OPE,
TIPAYUKTOTIOLNOTE AP OpTLON (TrEpiTTon 2
WPEC).

ToToBeTNOTE TV TIOPEXOHEVN XTEVX 0dNYO OTN
Aemida.

PubuioTe To emBupnTd pRkog kotng (1 éwg
10 mm) xpnowlommolvTag Th Aafn OTWC
QXLVETOL OTNV ELKOVA.

Xpnotwototgote To koupti on / off ywx va
EVEPYOTIOLOETE |  OTIEVEPYOTIOLAOETE TN
OUOKELN.

KaBopLopdg kot ouvTipnon

BefoiwBeite  OTL  n  ouokevul  elval
OTTEVEPYOTTOLNHEV  KGL  TTPOXWPNOTE  OTOV
KO pLOO.

KaBaploTe T AeTridax ko TN XTEVOX 0dAYNaNG pe
TNV TTepeXOpEVN BolpTOw.

KaBoploTe TO KUPLO TUHG WE EVOX LYPO TIOVL.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije uporabe procitajte upute.

18

ProCitajte sva sigurnosna upozorenja i
sve upute.

Nepostivanje ovih upozorenja i uputa
moze dovesti do strujnog udara, pozara
i /ili ozbiljnih ozljeda. Upozorenje! Pri-
likom uporabe uredaja s elektricnim
pogonom uvijek se pridrzavajte
uobicajenih siqurnosnih mjera kako
biste smanjili rizik od poZara, strujnog
udara, osobnih ozljeda i materijalne
Stete. Uredaj je namijenjen samo za
kuénu uporabu za funkcije navedene
u ovom prirucniku. Nije prikladno za
profesionalnu uporabu. Nemojte kori-
stiti aparat za druge svrhe osim za koje
je dizajniran. Bilo koja druga upotreba
0sim one navedene, smatrat ce se ne-
prikladnom i opasnom te izlaze kori-
snika elektricnim rizicima i oStecenjima
ljudi. Ako odlucite zbrinuti ovaj uredaj
kao otpad, preporucuje se da ga ucinite
neispravnim rezanjem kabela za na-
pajanje. Prije prikljucivanja uredaja na
elektricno napajanje provjerite odgo-
vara |i napon naveden u tehnickim
podacima naponu lokalne mreZe i ne-
mojte koristiti elektricne uticnice il
nastavke koji nisu kompatibilni s onim
Sto je navedeno u tehnickim podacima.
Nemojte koristiti uredaj ako su oSteceni
kabel, utikac ili neki njegovi dijelovi.
Uvjerite se da je kabel za napajanje na
odgovarajuci nacin udaljen od uredaja



i da ne dolazi u dodir s vrucim dijelovi-
ma istog ili pritisnut na rubove ili ostre
rubove. Nikada ne iskljucujte uredaj
poviacenjem kabela. Nakon uporabe
uredaja odvojite Zicu vodica od izvora
napajanja i pricekajte da se ohladi prije
nego Sto ga vratite i oCistite. Sve po-
pravke, ukljucujuci (eventualnu) zamje-
nu kabela za napajanje, smiju izvesti
samo ovlasteni i strucni tehnicari kako
bi se sprijecio bilo kakav rizik. Nikada
nemojte omotati kabel za napajanje oko
ruke kada je uredaj spojen na elektricnu
mrezu. U slucaju oluje s grmljavinom,
iskopcajte kabel napajanja iz uticnice.
Prije upotrebe potpuno rastegnite ka-
bel. Ne vucite i ne nosite uredaj pomocu
kabela za napajanje. Nemojte koristiti
kabel za napajanje kao rucku . Ne vu-
cite kabel za napajanje oko ostrih uglo-
va i ne odlaZite ga na vruce povrsine.
Cuvajte ovaj prirucnik za siqurnu upora-
bu, zajedno s uputama, tijekom cijelog
vijeka trajanja aparata, radi konzultaci-
ja. U slucaju prijenosa uredaja na trece
strane, dostavite i cijelu dokumentaci-
ju. Ako je prilikom Citanja ove knjiZice s
uputama neke dijelove tesko razumje-
ti ili postoje sumnje, prije uporabe
proizvoda kontaktirajte tvrtku na nave-
denu adresu. Oprez! Povremeno provje-
ravajte pravilno zatezanje svih prisut-
nih vijaka, stanje istroSenosti uredaja

i provjerite radi li ispravno. Koritenje
dodatne opreme koju proizvodac
uredaja ne preporucuje ili ne isporucuje
moze dovesti do opasnosti od poZara,
strujnog udara ili ozljeda fjudi. Uvijek
iskljucite uredaj iz napajanja ako ga
ostavite bez nadzora i prije sastavljanja,
rastavljanja, ciscenja ili odrzavanja. Ne
ostavljajte uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (Kisa, sunce itd.). Ne koristi-
te uredaj na otvorenom. Ne ostavljajte
aparat bez nadzora dok je spojen na
elektricnu mrezu. Ne koristite uredaj u
slucaju mokrih ruku ili mokrih ili bosih

Opasnost od qusenja. Elementi paki-
ranja ne smiju se ostavljati u dohvatu
djece jer su potencijalni izvori opa-
snosti. Cuvajte plasticnu vrecicu izvan
dohvata djece. To nije igracka. Tijekom
koriSten;a pazite da djeca ne dodu u do-
dir s uredajem.

Uredaj mogu koristiti djeca mlada od 8
godinai osobe sa smanjenim tjelesnim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnosti-
ma, ili bez iskustva ili potrebnog znanja,
pod nadzorom ili nakon Sto dobiju upu-
te zasigurnu uporabu uredaj i razumije-
vanje opasnosti koje su mu svojstvene,
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Djeca se ne smiju igrati s uredajem.
(iScenje i odrZavanje namijenjeno ko-
risniku ne smiju obavljati djeca, osim
ako su starija od 8 godina i pod nadzo-
rom. Aparat i njegov kabel drZite izvan
dohvata djece mlade od 8 godina i
Cuvajte na suhom i sigurnom mjestu.
Uredaj nije namijenjen za upravljanje
pomocu vanjskog mjeraca vremenaiili s
posebnim upravljackim sustavom. Ako
je kabel napajanja oStecen, mora se za-
mijeniti posebnim kabelom i sklopom
s istim karakteristikama ili dostupnim
od proizvodaca ili njegove Ssluzbe
tehnicke pomodi. Koristite uredaj samo
s jedinicom napajanja naznacenom na
naljepnici uredaja.

Uvijek iskljucite uredaj i izvucite utikac
iz uticnice nakon uporabe ili nakon
punjenja. Koristite, punite i Cuvajte
uredaj na temperaturi izmedu 10°C |
35°C. Ne koristiti za kuéne ljubimce ili
sinteticke perike. Upozorenje: drzite
uredaj suhim i provjerite je li suh prije
uporabe.

AOPREZ'

Nikada nemojte koristiti uredaj ako
su ostrice ostecene ili ako blok noZeva
ne radi ispravno. Nikada nemojte ko-
ristiti aparat na mokroj kosi. Simbol
7a tusiranje: Nemojte koristiti uredaj
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spojen na strujni adapter ili na uticnicu
ako nema adaptera, u blizini kade, umi-
vaonika ili drugih posuda s vodom. Ne
uranjajte u vodu. Za punjenje koristite
uticnice daleko od posuda s vodom,
kade i sudopera. Ne pohranjujte uredaj
u blizini umivaonika ili kade. Nikada
nemojte koristiti za vrijeme tusiranja il
kupanja. Uvijek iskljucite uredaj nakon
upotrebe. Uredaj se smije koristiti samo
s isporucenom jedinicom.

Ovaj je uredaj u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u iskljucenom nacinu
rada: OW.

Potrosnja energije u nacinu pripravno-
sti: n.a.

Potrosnja energije u mreznom nacinu
pripravnosti: n.a.

Razdoblje nakon kojeg automatski pre-
lazi u iskljuceni nacin rada; uredaj nije
opremljen funkcijom automatskog pre-
laska u off mode. Uredaj se iskljucuje
rucno od strane korishika.

Razdoblje nakon kojeg automatski pre-
lazi u nain pripravnosti: n.a.
Razdoblje nakon kojeg automatski pre-
lazi u mrezni nacin pripravnosti: n.a.
Uredaj nema nacin pripravnosti niti
mrezni nacin pripravnosti.

Napajanje: koristite adapter sa
sljedecim karakteristikama: Ulaz: 100~



240V~, 50/60 Hz, 0,3 A. 1zlaz: 5V 1A.

Sastavni dijelovi

1. Ostrica

2. Gumb za odabir duljine

3. Ukljuceno / iskljuceno

4, LCD zaslon s indikatorom razine baterije
5. Punjac

6. Cetka za CiScenje

7. Ulje za podmazivanje oStrice

Upute

LEGENDA SIMBOLI .
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS
GR - YIOMNHMA LYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

II = Leggere il manuale

| dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AaBaote o eyyelpidio Tou xelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

= Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeun H6vo yia eowTepIKA Xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
_—

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anoppipn nAekTpIKOU Kal NAeKTPOVIKOD £E0MNOHOD
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpzite T1¢ MPo&I5OMOIAGEIS KAl TOUG KaVOVIGHOUG ac@aleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

Kada koristite prvi put, potpuno napunite (oko 2
sata).

Postavite isporuceni Cesalj za vodenje na ostricu.
Podesite Zeljenu duljinu rezanja (1 do 10 mm)
pomocu gumba kao $to je prikazano na slici.

Koristite tipku za ukljucivanje/iskljuivanje za
ukljucivanje/iskljucivanje uredaja.

Cicenje i odrzavanje

Provjerite je li uredaj iskljucen i nastavite s CiS¢enjem.
Ocistite ostricu i cesalj za vodenje s isporucenom
Cetkom.

Odistite glavno tijelo viaznom krpom.
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Questo prodotto contiene una batteria ricaricabile integrata non sostituibile. Non tentare di rimuovere o sostituire la batteria, poiché cio potrebbe danneggiare il dispositivo, causare mal-
funzionamenti o comportare rischi di sicurezza. Non smontare il prodotto per accedere alla batteria. Le batterie al litio permettono ricariche parziali. In caso di non uso, ricaricare le batterie
almeno ogni 3 mesi. Non lasciare la batteria in luoghi esposti alla luce solare diretta o all'interno di autoveicoli in giornate molto calde. La batteria deve essere conservata in ambienti
asciutti, privi di umidita e ventilati con temperatura compresa tra 0°C e 40°C. Se la batteria é esposta a temperature non adeguate, potrebbero verificarsi perdite con fuoriuscita di liquido
dalla batteria. Non forare, schiacciare o bruciare la batteria: potrebbero verificarsi incendi o esplosioni. Se il liquido fuoriuscito dovesse venire a contatto con gli occhi o la pelle, sciacquare
immediatamente la zona interessata con acqua, senza strofinare e rivolgersi a un medico. Potrebbero verificarsi lesioni. Utilizzare guanti di protezione per pulire. Tenere la batteria lontana
dalla portata dei bambini. Non ricaricare il prodotto in condizioni non sicure. Conservare il prodotto lontano da materiali infiammabili durante I'uso o la ricarica. Non immergere in acqua e
non spruzzare acqua o altri liquidi sulla batteria. In caso di contatto con I'acqua o altri liquidi, inoltre, potrebbero verificarsi danni all'involucro. In caso di produzione di gas, surriscalda-
mento e fiamme & necessario posizionare immediatamente la batteria all"aperto all’ interno di un contenitore ignifugo e ricoprirlo di sabbia, ben distante da materiali iniammabili. Utilizare
un panno leggermente umido per la pulizia. Non utilizzare batterie danneggiate. In caso di gonfiore, perdita di liquido, odore insolito o surriscald interrompere i i

I'uso e contattare |'assistenza tecnica. Evitare urti violenti: cadute o schiacciamenti possono danneggiare la batteria e causare pericoli. Non lasciare incustodite le batterie durante la carica.
Utilizzare solo caricabatterie compatibili. Smaltimento: alla fine del ciclo di vita del prodotto, conferire il dispositivo presso un centro di raccolta autorizzato per il corretto smaltimento e
riciclo delle batterie, in conformita alle normative locali.

E - Este producto contiene una bateria recargable incorporada, no reemplazable. No intente quitar o reemplazar la bateria, ya que esto puede dafiar el dispositivo, causar un mal fun-
cionamiento o constituir un riesgo de seguridad. No desmonte el producto para acceder a la bateria. Las baterias de litio permiten cargas parciales. Si no se utiliza, cargue las baterias al
menos cada 3 meses. No deje la bateria bajo la luz directa del sol o dentro de un vehiculo en los dias calurosos. La bateria debe almacenarse en un lugar seco, sin humedad y ventilado a
una temperatura de entre 0 °Cy 40 °C. Si la bateria esta expuesta a temperaturas inadecuadas, puede producirse una fuga de liquido de la bateria. No perfore, aplaste ni queme la bateria,
ya que podrian producirse incendios o explosiones. Si el liquido derramado entra en contacto con los ojos o la piel, enjuague inmediatamente el drea afectada con agua, no frote y busque
atencion médica. Podrian producirse lesiones. Utilice guantes de proteccion para limpiar. Mantenga la bateria fuera del alcance de los nifios. No cargue el producto en condiciones no
seguras. Mantenga el producto alejado de materiales inflamables durante el uso o la carga. No sumerja la bateria en agua ni pulverice agua u otros liquidos sobre la misma. Ademas, si entra
en contacto con agua u otros liquidos, pueden producirse dafios en la carcasa. En caso de generacmn de g2, sobrecalentamiento y llamas, la bateria debera colocarse inmediatamente al
aire libre en un recipiente ignifugo y cubrirse con arena, lejos de materiales i bles. Utilice un pano humedecido para la limpieza. No utilice baterias dafiadas. En caso de
hinchazén, fuga de liquido, olor inusual o sobrec i suspenda ii el uso y péngase en contacto con el servicio técnico. Evite choques violentos: caidas o aplasta-
mientos pueden daiar la bateria y causar peligro. No deje las baterias sin vigilancia durante la carga. Utilice solo cargadores compatibles. Eliminacion: al final de la vida atil del producto,
entregue el dispositivo en un punto de recogida autorizado para la correcta eliminacion y reciclaje de las baterias, de acuerdo con la normativa local.

P - Esse produto contém uma bateria recarregavel integrada nao substituivel. Nao tente remover ou substituir a bateria, pois isso pode danificar p dispositivo, provocar mau funcionamen-
tos ou resultar em riscos de seguranca. Néo desmonte o produto para ter acesso  bateria. As baterias de litio permitem recarregamentos parciais. Em caso de no utilizacio, recarregue as
baterias pelo menos a cada 3 meses. Ndo deixe a bateria em lugares expostos a luz solar direta ou no interior de veiculos automdveis em dias muito quentes. A bateria deve ser guardada
em ambientes secos, sem humidade e ventilados com temperatura incluida entre 0°C e 40°C. Se a bateria for exposta a temperaturas ndo adequadas, podem ocorrer de liquido
da bateria. Nao fure, esmague ou queime a bateria: podem ocorrer incéndios ou explosdes. Se o liquido que vazou entrar em contato com os olhos ou a pele, enxague imediatamente a drea
interessada com agua, sem esfregar e procure um médico. Podem ocorrer lesdes. Utilize luvas de protecao para limpar. Mantenha a bateria longe do alcance das criangas. Ndo recarregue o
produto condigdes ndo seguras. Guarde o produto longe de materiais inflamaveis durante a utilizagdo ou o recarregamento. Ndo mergulhe na agua e ndo borrife dgua ou outros liquidos na
bateria. Em caso de contato com a dgua ou com outros liquidos, além disso, podem se verificar danos ao invélucro. Em caso de produgdo de gds, sobreaquecimento e chamas € necessério
posicionar imediatamente a bateria ao ar livre no interior de um contentor ignifugo e cubra-o com areia, bem distante de materiais inflamaveis. Utilize um pano ligeiramente himido para
a limpeza. Ndo utilize baterias danificadas. Em caso de inchago, perda de liquido, cheiro insélito ou sobreaquecimento, interrompa imediatamente a utilizagdo e procure a assisténcia
técnica. Evite batidas violentas: quedas ou esmagamentos podem danificar a bateria e provocar perigos. Ndo deixem sem supervisio as baterias durante o recarregamento. Utilize somente
carregadores de baterias compativeis. Eliminagdo: no fim do ciclo de vida do produto, entregue o dispositivo em um centro de recolha autorizado para uma correta eliminagdo e reciclagem
das baterias, em conformidade comas normativas locais.

GR - Auté To Tpoidy eptéeL evowpaTwpévN emavapopTICopevn pmatapia Tou Bev avTikoBloTaTal. My EmLyeLpAOETE VX AQXLPETETE 1 VX AVTIKOTXOTAETE TV pmoTapla, kabug
auTé pmropel vor mpokahéaeL Tk o cuokeu, Suohetroupyieg f va Béoel o kivbuvo T aopéheta. My ammoouvappooyeire To Tpoidv yio va amoktiete TipdoBaon otV
pmarmapiar. O pmamapieg Mblov emrpémouy pepu emavapprion. EQv Bev o xprowoTtotetrat, emavapopTiCere Tig pmarmapleg TouhdioTov k&de 3 piivec. Mnv acprvere v pmarapla
o pépn exteBewéva o€ (pETO NALKG oug 1 péoa 0t OXfHATa TLG TIOND CeaTég nuépeg. H pmarapia mpémeL var omoBnkeveTa o€ Enpo, uzpu;ouzvo Kt Xwpig prtxaux nszﬂuMov
it3 SEpUOKpameg pera0 0°C Kat 40°C. Eu(v 1 prroToplor exTeBel (43 &xwm)\)\n)\zg Bepokpaatec, zvﬁzxzml 4 T[pOK)\neEL ﬁuxppor] I3 Euxppon UypoY aTId TNV unomxpux My Tpumide,
que)\le n KU(lTE m umxmpla HTIOpEL VX npOK)\nezl TIupKayL i ékpngn. Eav To dLxppedoav vypod spezl [ mmpn JE TO PG fy TO 6spu(x o0G, Ezn)\uvm QpéowG TV TY)\IWELUD(
TiepLoxti e vepd, xwplg oo, ke CaTioTe Lompuk BoriBeta. Evéxera vox mpokhnBobv TpauyaTLopol. XpoLUoTIOLAGTE TIpOOTATEUTLK YAVTL KATE ToV KaBpLoyo. KpaTriaTe T
pmarTarplar pakpLé ormd Trudd. Mn emavapopr{Cee To mpoidv o pn aopahelc ouvrikec. KpamiaTe To rpoiov parkpu amrd ebphekta ukukd kard ™ xprion 1 T woprian. Mnv BubiCere
TV pmoraplar o€ vepd ka prv WekATete vepd ff &Mar uypd wévw e, Emtmhéov, n mcpi pe vepod fi &Mar uypé ropel vt ipokahéaeL Tt aTo mep{BAnuat. 3¢ mepimTon mapaywyri
aeplov, umepBeppavong f GAOYac, elvar amapatTTo va TomoBemoeTe apéowg T UmaTaiplo o EEWTEPLKO XUpo, péo € évar TrupiHao doxelo KL vax To KENGYETE pe Gppo, HakpLd
amd ebphekta uALG. XpnotwomrouioTe éva eNappuig uypd TVt yia Tov kaBaipLaWS. My xpnotpoToLete KaTeaTpapuEve HmoTapieC. EQv MXpouaLaoTel godokwpa, Siappor uypod,
aovviBLoT ooy 1 uTtepBéppavon, SLakoyTe apéowg ™ XproN Kat emKoWWVAOTE pe TV TexViK umooTApLEN. ATroglyere Tic Blateg ouykpodoelg: n TrTdhon A n obvBMn propel
var pokoheoeL {npud oy pmamapiar ko va pokahéaeL kivbuvo. Mnv aprvete TG pmrataipieg xwpic em{Bheyn katé T @prion. Not xpnatoToteire pévo oupBaTOUC QOPTLOTEG.
Ambppupn: 7o TéAog Tou KiKhow Twiig ToU TIPOIOVTOG, HETaEpETE T TUOKELH Ot vax EE0UTLOBOTIHEVD KEVTPO GUANOYAG Yior TV 0pBif moppLPN Katl QVAKUKAWEN TV HTIOTAPLOY,
GOHPVA HE TOUG LOXDOVTEG KAVOVLTHOUG.

HR - Ovaj proizvod sadrzi ugradenu punjivu bateriju koja nije zamjenjiva. Ne pokusavajte ukloniti ili zamijeniti bateriju jer to moze ostetiti uredaj, uzrokovati kvarove ili predstavljati
sigurnosni rizik. Nemojte rastavljati proizvod da biste pristupili bateriji. Litijske baterije omogucuju djelomicno punjenje. Ako se ne koriste, napunite baterije najmanje svaka 3 mjeseca.
Ne ostavljajte bateriju na mjestima izlozenim izravnoj suncevoj svjetlosti ili u vozilima tijekom vrlo vrucih dana. Baterija se mora skladistiti u suhom, bez vlage i prozracenom okruzenju s
temperaturama izmedu 0°C i 40°C. Ako je baterija izlozena neodgovarajucim temperaturama, moze doci do curenja tekucine iz baterije. Nemojte busiti, gnjeciti ili spaljivati bateriju: moze
doci do pozara ili eksplozije. Ako iscurela tekucina dode u kontakt s vasim ocima ili kozom, odmah isperite zahvaceno podrucje vodom, bez trljanja, i potrazite lijecnicku pomoc. Moze doci
do ozljeda. Prilikom Ciscenja koristite zastitne rukavice. DrZite bateriju izvan dohvata djece. Ne punite proizvod u nesigurnim uvjetima. DrZite proizvod dalje od zapaljivih materijala tijekom
uporabe ili punjenja. Nemojte uranjati u vodu niti prskati bateriju vodom ili drugim tekucinama. Nadalje, kontakt s vodom ili drugim tekucinama moze ostetiti kuciste. U slucaju stvaranja
plina, pregrijavanja ili plamena, potrebno je odmah staviti bateriju na otvoreno unutar vatrostalne posude i prekriti je pijeskom, daleko od zapaljivih materijala. Za ¢iscenje koristite blago
vlaznu krpu. Nemojte koristiti ostecene baterije. Ako dode do oticanja, istjecanja tekucine, neobicnog mirisa ili pregrijavanja, odmah prestanite koristiti i obratite se tehnickoj podrsci.
Izbjegavajte nasilne udarce: pad ili prignjecenje mogu ostetiti bateriju i izazvati opasnost. Ne ostavljajte baterije bez nadzora tijekom punjenja. Koristite samo kompatibilne punjace.
Zbrinjavanje: Na kraju Zivotnog ciklusa proizvoda, odnesite uredaj u ovlasteni sabirni centar za ispravno zbrinjavanje i recikliranje baterija, u skladu s lokalnim propisima.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto é soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Util, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico e
eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a um
ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada ade-
quada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a evitacdo
de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizaco e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é composto
0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sancdes previstas pela normativa vigente.

GR -To okupwpévo G0PBONO KKBOU TTOPPLUUATUOV UTIOBELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTIOKELTAL 0 otvVatkOKAWGM. TLot ToX TEXVLKG XXPAKTNPLOTLKK TOU,
T0 TIPOIOV, €6V Bev ammoppLpBel CWaTH, PTTOpEL var elvaxt eMkvAUVO YL TV Dyelx P koL To TreptBAARov. Mot To Adyo auTd, TO TIPoidV dev
TIPETEL VOt OTOPPLTITETAL ML He TX OTEPEG KOTLKG GTOBANTA. Kok GUVETTEL:, 1 XpHOTNG Bx TIPETIEL Vo METOEPEL TV TUTKEVN OTO TEAOG TNG
NettoupyLkic Twiig ™C ot KaTAMNAG SLXQOPOTIOMUEVH KEVTPK GUMOYAC YLX NAEKTPOVIKEC GUTKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG aTTOBANTG, 1 Vot
TNV EMLOTPEPEL GTOV ALAVOTIWANTR KOTH TNV 0Y0PG PLOG VEXG GUTKEUAG Lo0BOVaOL TOTIOV, N VEX THY amodWaEL Swpedy, O€ Tep(TITwoT TTOAD
HLPKWV SLAOTHOEWY 0 KATOOTAUKTX TIOU TIAPEXOLV GUTH TNV LTNPEGTX. H kardMnAn EexwptaTh GuNNOYR YL TV peTémeLTar Tpowdnam oy
avakOKAwan, emeEepyaaia kot TEpLBRMOVTIKG aupBath dLBean GUUBGANEL GTIV ATTOPUYH PVATIKWY EMUTTWOEWV Yk TO TEPLBAANOV KL
™V vyelo ket TpowBel TV emavaypnTLUOTIONTN 1} / KoL AvaKUKAWOT TWV ALKWY TI0L amxpTiCouy Tov £60mALap0. Mapdvoun amoppuyn Tov
TIPOLOVTOG OTTO TOV LBLOKTATN TUVETIGYETKL TNV EQKPHOYN TWV SLOLKNTLKWY KUPLTEWY TIOU TIPOBAETIOVTAL KTTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koriStenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA MATERIALI:
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™ customer@generaltrade.it Lama in acciaio inox
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE Accessori: ABS Art. 791056
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